

Логотип ГБПОУ «Осташковский колледж».

Логотип выражает такие духовно-нравственные ценности молодежи как честность, справедливость, верность, вера, свобода, надежда, мир, уважение к истории и традициям Родины.



В колледже много технических профессий и специальностей, поэтому за основу логотипа взята шестерня. В центре изображен земной шар – наши выпускники работают в разных городах и странах нашей планеты.

Трудно представить мир, в котором нет книги. Важнейшее предназначение книги - сохранять знания, накопленные веками, и передавать их следующим поколениям. Благодаря этому стал возможен стремительный прогресс человечества в области науки и образования.

На логотипе изображены три равновеликие стрелы цветов флага России: белого, синего и красного. Белый, синий и красный цвет с древних времен означают: белый цвет – благородство и откровенность; синий цвет – верность, честность, безупречность и целомудрие; красный цвет – мужество, смелость, великодушие и любовь. Стрелы символизируют скорость, бесконечное движение, силу.

Наш край озёрный. Красиво и гордо над зеркальной гладью озера Селигер парят белокрылые птицы. Чайки не раздумывают во время полёта и никогда не останавливаются. Остановиться в воздухе – для чайки бесчестье, для чайки это – позор. Наша чайка отправилась в полет, чтобы пробуждать в сердцах людей любовь, надежду и веру в добро, правду и справедливость. Направление полета чайки и стрел совпадают.

Есть надпись названия учебного учреждения ГБПОУ «Осташковский колледж».